

"ЭКСПРЕСС-БУХГАЛТЕР", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ КОНСУЛЬТАЦИОННЫЙ ЦЕНТР

Форма "ЭКСПРЕСС-БУХГАЛТЕР", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

собственности КОНСУЛЬТАЦИОННЫЙ ЦЕНТР

:

Регион Республика Бурятия

Телефон (301) 246-19-27

ИНН 0326019920

ОГРН 1040302959718

ОКПО 26057701

OKATO 81401365000

Расшифровка Железнодорожный

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

код ОКВЭД	Іип	Наименование вида деятельности
74	Группа	Предоставление прочих видов услуг
74.11	Основной	<u> Деятельность в области права</u>

Реестр недобросовестных плательщиков

"ЭКСПРЕСС-БУХГАЛТЕР", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ КОНСУЛЬТАЦИОННЫЙ ЦЕНТР не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А10-5203/2011 от 21.12.2011

Суд	АС Республики Бурятия
Истец	Муниципальное учреждение Комитет по строительству Администрации г. Улан-Удэ
Ответчик	ООО КОНСУЛЬТАЦИОННЫЙ ЦЕНТР ЭКСПРЕСС- БУХГАЛТЕР

Государственные контракты

"ЭКСПРЕСС-БУХГАЛТЕР", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ КОНСУЛЬТАЦИОННЫЙ ЦЕНТР не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ЭКСПРЕСС-БУХГАЛТЕР", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ КОНСУЛЬТАЦИОННЫЙ ЦЕНТР базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ЭКСПРЕСС-БУХГАЛТЕР", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ КОНСУЛЬТАЦИОННЫЙ ЦЕНТР в ЕГРЮЛ были произведены 29.04.2004. Компания "ЭКСПРЕСС-БУХГАЛТЕР", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ КОНСУЛЬТАЦИОННЫЙ ЦЕНТР зарегистрирована по адресу 670034, г Улан-Удэ, пр 50 лет Октября 24 и специализируется на Деятельность в области права. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 0326019920, ОГРН 1040302959718, ОКПО 26057701.